



«Всероссийский день призывника» ежегодно отмечается в России 15 ноября, начиная с 1992 года. «День призывника» относится к молодым людям в возрасте от 18 до 27 лет, которые подлежат призыву на военную службу. Призыв в России осуществляется два раза в год: весной с 1 апреля по 15 июля и осенью с 1 октября по 31 декабря. В настоящее время служба в армии составляет 1 год. До 2008 года военнослужащие служили 2 года.



ребят из Омска,





Владимир Владимирович Путин Президент Российской Федерации